

各位

2024年3月14日 株式会社 山と溪谷社 https://www.yamakei.co.jp/

### 山岳雑誌『山と溪谷』のフォトコンテスト入賞作品展を開催

インプレスグループで山岳・自然分野のメディア事業を手がける株式会社山と溪谷社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:二宮宏文)が発行する月刊誌『山と溪谷』は、エプソン販売株式会社の「エプサイト」とコラボレーションし、「山と溪谷フォトコンテスト 2023 入賞作品展」を開催します。



「山と溪谷フォトコンテスト」は山岳雑誌『山と溪谷』で長年続く人気企画で、のちにプロとして活躍する写真家が入賞するなど、高いレベルの山岳写真が集まるフォトコンテストです。

2022 年度までプリント写真による応募に限っていたところ、デジタルデータと SNS での投稿による募集も開始するなど、2023 年度に大きなリニューアルを果たしました。結果、2023 年度の応募点数は、昨年度の約7倍、2300 点以上となりました。

審査員は2020年度から現在まで、写真集出版のほか、山岳・写真雑誌での執筆や写真教室・撮影ツアーの講師などとしても活躍する写真家の菊池哲男さんが務めています。

今回の入賞作品展では、2023 年度の入賞作品 50 点を一堂に展示します。また、審査員である菊池哲男さんによる特別展示や、『山と溪谷』編集部が監修する登山と写真の楽しみをサポートする情報コーナーも設置します。

## 【作品展詳細】

会場:エプソンスクエア丸の内 エプサイトギャラリー(東京都千代田区丸の内 3-4-1 新国際ビル 1F)

会期:2024年4月12日~5月8日

時間:11:00~18:00 休館日:日曜·祝日 入場料:無料

#### ■オンラインでの特別トークイベントも開催

作品展に合わせ、エプソンが運営する定額制の写真の学びサービス「エプサイトプレミアム」とのコラボイベント「写真家&「山の編集長」が語る!これから登りたい山・撮りたい絶景」を実施します。フォトコンテスト審査員の菊池哲男さんと、『山と溪谷』元編集長の萩原浩司による、オンライン配信によるトークイベントです。



日時:2024年4月12日 19:00~20:15

参加費:1000円

申し込み締め切り: 2024年4月10日23:59まで

写真展およびオンライントークイベントの詳細は、以下のエプソン販売株式会社「エプサイト」の WEB サイトからご確認ください。

https://www.epson.jp/showroom/marunouchi/epsite/gallery/exhibitions/2024/0412/

# 【山と溪谷社】 https://www.yamakei.co.jp/

1930年創業。月刊誌『山と溪谷』を中心とした山岳・自然科学・アウトドア・ライフスタイル・健康関連の出版事業のほか、ネットメディア・サービスを展開しています。

さらに、登山やアウトドアをテーマに、企業や自治体と共に地域の活性化をめざすソリューション事業にも取り組んでいます。

### 【インプレスグループ】 <a href="https://www.impressholdings.com/">https://www.impressholdings.com/</a>

株式会社インプレスホールディングス (本社:東京都千代田区、代表取締役:松本大輔、証券コード:東証スタンダード市場9479)を持株会社とするメディアグループ。「IT」「音楽」「デザイン」「山岳・自然」「航空・鉄道」「モバイルサービス」「学術・理工学」を主要テーマに専門性の高いメディア&サービスおよびソリューション事業を展開しています。さらに、コンテンツビジネスのプラットフォーム開発・運営も手がけています。

以上

### 【本件に関するお問合せ先】

株式会社山と溪谷社 担当:辻・飯田

〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-105 神保町三井ビルディング

TEL03-6744-1900 E-mail: <u>info@yamakei.co.jp</u>

https://www.yamakei.co.jp/